
Liderul suprem al Iranului, Ayatollahul Ali Khamenei, a
anunţat miercuri că decizia Statelor Unite de a elimina

derogările de la sancţiuni
acordate unor state care
importă petrol iranian este
una „ostilă” şi „nu va rămâne
fără răspuns”, potrivit France
24, arată mediafax.ro.
„Duşmanii au încercat în
repetate rânduri să acţioneze
împotriva naţiunii şi revoluţiei
noastre, dar trebuie să ştie
că iranienii nu vor ceda”, a
declarat Ali Khamenei într-un
discurs difuzat de
televiziunea de stat. El a mai
declarat că şi-ar dori ca

Iranul să se bazeze mai mult pe exporturile de petrol
rafinat şi produse petrochimice, în detrimentul exporturilor

de petrol brut. Washingtonul a reimpus în luna
noiembrie sancţiuni ţărilor care importă petrol din
Iran, după ce preşedintele Donald Trump a decis
retragerea Statelor Unite din acordul nuclear cu
Iranul. Cu toate acestea, opt state au beneficiat
de o derogare de la aceste sancţiuni pentru o
perioadă de şase luni. China, India, Japonia,
Coreea de Sud, Taiwan, Turcia, Italia şi Grecia
au primit dreptul de a continua să cumpere
petrol din Iran fără să fie supuse sancţiunilor
americane.

Însă luni, Administraţia Donald Trump a
anunţat că nu va mai acorda niciunei ţări
exceptări de la sancţiunile privind importurile de
petrol din Iran. Autorităţile de la Teheran au
anunţat că această decizie este, din punctul lor
de vedere, „ilegală”.
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Fostul preşedinte ucrainean Viktor
Ianukovici, care s-a refugiat din 2014 la
Moscova în urma uriaşei mişcări de
contestare care a adus forţele prooccidentale
la putere la Kiev, ar dori să se întoarcă în
Ucraina după plecarea din funcţia de
preşedinte a lui Petro Poroşenko şi instalarea
noului şef al statului Volodimir Zelenski, a
declarat avocatul său la Moscova într-un
interviu pentru semioficiosul Izvestia,
informează miercuri portalul Rbc.ua, potrivit
Agerpres. La Kiev, ministrul de interne Iuri
Luţenko a salutat intenţia acestuia şi a spus
că îl aşteaptă şi i-a pregătit deja cătuşele.
‘După schimbarea puterii la Kiev, există şansa
ca procesul împotriva lui Viktor Ianukovici să

înceteze să mai fie politizat’, a afirmat
avocatul Vitali Serdiuk, adăugând că el
consideră şederea lui Ianukovici în Rusia
drept o măsură ‘temporară şi forţată’. De
cealaltă parte, ministrul de interne ucrainean
susţine că, în Ucraina, pe Ianukovici îl
aşteaptă actul de acuzare pentru împuşcarea
manifestanţilor paşnici din Maidan
(Nezaliojnosti/Piaţa Independenţei din Kiev) în
timpul manifestaţiilor din perioada noiembrie
2013 - februarie 2014.

‘Salut intenţiile lui (Viktor) Ianukovici de a
reveni în Ucraina. Aici îl aşteaptă sentinţa
pentru înaltă trădare, precum şi rechizitoriul
finalizat privind organizarea represaliilor din
Maidan. Prin urmare, aşteptăm sosirea lui
Ianukovici cu nerăbdare, cu un convoi şi
cătuşe’, subliniază Luţenko într-o postare pe
Facebook.

În ianuarie 2019, procesul împotriva lui
Ianukovici pentru înaltă trădare s-a încheiat la
Kiev în absenţa sa, el fiind condamnat la 13
ani de închisoare. Avocaţii lui Ianukovici au
contestat verdictul.

Fostul
președinte al

Ucrainei ar vrea
să revină în țară.

E așteptat cu
cătușe...

Reţinut din octombrie, arestat acum

Fostul şef al Interpol Meng Hongwei, ex-ministru adjunct al securităţii publice în China

Chinezii l-au arestat pe fostul
şef al Interpol! Vezi de ce 

Liderul suprem al Iranului ameninţă SUA!

Autorităţile chineze l-au arestat
pe fostul şef al Interpol Meng
Hongwei, ex-ministru adjunct al
securităţii publice în China, sub
suspiciunea de luare de mită, a
comunicat miercuri Procuratura
Supremă a Poporului (SPP),
informează Xinhua şi dpa, potrivit
agerpres.ro. Cazul lui Meng a fost
transmis procurorilor pentru
investigaţii şi inculpare în urma
finalizării anchetei desfăşurate de
Comisia Naţională de
Supraveghere, se arată în
comunicat. Conform agenţiei dpa,
arestarea fostului preşedinte al
Interpol pune capăt unei saga de

mai multe luni, începută la sfârşitul
lunii septembrie, când soţia lui
Meng, care trăieşte în Franţa, l-a
declarat pe acesta dispărut în timpul
unei vizite în China. Dispariţia lui
Meng a ajuns în atenţia presei
internaţionale după ce Interpol a
anunţat iniţial că nu ştie unde se
află preşedintele său. Numai după
ce organizaţia a cerut guvernului
chinez informaţii despre situaţia lui
Meng, Beijinul a recunoscut că l-a
reţinut pe acesta la începutul lui
octombrie. Meng Hongwei s-a aflat
de atunci sub ancheta Ministerului
Securităţi Publice, unde anterior
fusese ministru adjunct. 

Meng a fost dat afară din
Partidul Comunist Chinez la 27
martie, un semn clar că urma
inculparea sa. Aceasta face parte
din campania anticorupţie
promovată de preşedintele chinez
Xi Jinping, pe care însă criticii îl
acuză că încearcă astfel să-şi
elimine rivali şi să-şi consolideze
puterea. Meng a fost ales
preşedinte al Interpol în 2016, iar
mandatul urma să i se încheie în
2020. Alegerea primului chinez în
fruntea Interpol a declanşat
controverse la momentul respectiv,
mai ales din partea activiştilor
pentru drepturile omului.


